Παράδειγμα 

Υποθέστε ότι ακολουθείτε ένα υπερσύνδεσμο από τον browser για την ανάκτηση κάποιας WWW σελίδας. Η IP διεύθυνση του server από τον οποίο ζητάτε το συγκεκριμένο URL δεν έχει γίνει cache στον τοπικό σταθμό, οπότε απαιτείται DNS Lookup για την ανάκτηση της διεύθυνσης. Η διαδικασία του DNS lookup εμπλέκει n DNS servers, οι οποίοι δέχονται το ερώτημα πριν να επιστραφεί η απάντηση στον client. Οι επιμέρους επισκέψεις απαιτούν τους εξής χρόνους: RTT1, RTT2, … RTTn. H Web σελίδα η οποία σχετίζεται με το ακολουθούμενο σύνδεσμο αναφέρεται ακριβώς σε ένα αντικείμενο π.χ., πολύ περιορισμένη σελίδα HTML. Θεωρείστε RTT0 το χρόνο που απαιτείται μεταξύ του browser και του WWW server. Αν ο χρόνος μετάδοσης του αντικείμενου είναι μηδενικός, πόσος χρόνος απαιτείται από την ενεργοποίηση του συνδέσμου μέχρι την ολοκλήρωση της άντλησης του περιεχομένου?

Ο συνολικός χρόνος που απαιτείται για την ανάκτηση της IP διεύθυνση είναι
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Όταν πλέον είναι γνωστή η διεύθυνση, απαιτείται χρόνος 
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 για την εγκατάσταση της TCP σύνδεσης. Επίσης, απαιτείται συμπληρωματικός χρόνος 
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 για την αποστολή της αίτησης και την ανάκτηση του μικρού αντικειμένου. Ο συνολικός χρόνος για την ανάκτηση του ζητούμενου περιεχομένου είναι 
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Στο παραπάνω πρόβλημα θεωρούμε ότι η HTML σελίδα περιέχει αναφορές σε τρία μικρά αντικείμενα (π.χ., εικόνες GIF) το οποίο βρίσκονται στο ίδιο server. Αν θεωρήσουμε ότι οι χρόνοι μετάδοσης είναι μηδενικοί, πόσος χρόνος απαιτείται με (1) non-persistent HTTP χωρίς την δυνατότητα παράλληλων TCP συνδέσεων, (2) non-persistent HTTP με δυνατότητα παράλληλων συνδέσεων και (3) persistent HTTP με διασωλήνωση (pipelining).

Στην πρώτη περίπτωση, για κάθε αντικείμενο απαιτείται η επανεγκατάσταση της TCP σύνδεσης. Το χρονικό κόστος DNS, προφανώς, υπολογίζεται μόνο 1 φορά.


[image: image5.wmf]=

×

+

+

+

+

o

o

n

RTT

RTT

RTT

RTT

2

3

2

1

L



[image: image6.wmf]n

o

RTT

RTT

RTT

+

+

+

=

L

1

8

.

Στην δεύτερη περίπτωση, η άντληση των 3 αντικειμένων παραλληλίζεται. Κατά συνέπεια το χρονικό κόστος 2RTT0 υπολογίζεται μόνο μία φορά.
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Στην τρίτη περίπτωση, μετά την άντληση του βασικού αντικειμένου και την αναγνώριση των 3 αναφορών, μεταδίδονται διαδοχικά 3 αιτήσεις (back-to-back) και λαμβάνονται με ανάλογο τρόπο (και σειρά) οι απαντήσεις που τους αντιστοιχούν. Το συμπληρωματικό χρονικό κόστος είναι RTT0.
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